



新年里,安全是最好的祝福

遮挡车牌上高速 还向交警问路

星报讯(方敏 王涛) 故意遮挡车牌被扣12分现在“地球人”都知道,可有人偏偏不信,仍然故意遮挡车牌超速行驶。2月14日,就有一名驾驶员朋友趁着春节期间遮挡车牌上高速,更让人无语的是,他之后竟还敢向路边的交警问路。

2月14日深夜11时50分,在沪渝高速安庆北收费站旁,一辆别克小轿车突然停

靠在安庆高速交警三大队门前旁,司机下车问路,民警发现该车的后车牌均被光盘故意遮挡起来,还没等民警说话,该车驾驶员吴某就问民警:“去太湖怎么走?”民警指出他故意遮挡车牌违法行为。

民警对其告知处罚依据和条款,吴某苦苦哀求民警放他一马,民警对其违法行为进行了严厉的批评教育,因新春佳节家

人团聚时,民警考虑到扣12分,此人就不能回家团聚,便告知吴某15日之内到大队进行处理。

吴某解释说,前段时间收到几张超速的罚单通知书,被拍怕了,所以上高速之前就想了这个主意,怎料当时光急着找交警问路,竟然忘记将光盘摘下来了,结果自投罗网。

吃完年夜饭酒后驾车 撞人逃逸

星报讯(星级记者 张敏) 2月9日夜里7点多,肥东县S331线126K附近,一辆面包车行驶至此,与前方一辆电动车发生追尾碰撞,造成电动车上一名中年女子甩出,不幸身亡,而肇事面包车见状,疯狂逃离现场,去向不明。次日下午,肇事司机归案,涉嫌饮酒驾驶已被刑事拘留。

记者了解到,当晚,许某一家三口驾驶电动车返家途中,突然后方蹿出一辆飞速行驶的面包车,将电动车撞飞在地。

许某一家三口悉数倒地,不同程度受伤,而妻子徐某则伤势严重,送往医院抢救后不治身亡,另两名伤者暂无大碍。

事故发生后,辖区警方展开走访调查,最终在10日下午,肇事司机归案。嫌疑人姓孙,店埠人,其向警方供述称,当晚在外婆家吃完年夜饭后,饮酒较多,但不听劝阻,继续驾车沿着西岔路回县城路上,与电动车发生剧烈碰撞,酿出惨剧。

后因害怕担责,索性逃离现场。目前,嫌疑人孙某已被依法刑事拘留。

高速路上追尾撞车 突发起火

星报讯(星级记者 张敏) 2月12日上午11时许,沪陕高速647K+200M处,一辆轿车在行驶途中,与前方一辆货车发生追尾碰撞,人员庆幸无大碍,轿车突发自燃险情,庆幸的是,车内一名19岁男子只是轻微烧伤,暂无生命危险。

记者获悉,这辆轿车为外地牌照,驾驶人姓顾,嘉兴人。当天驾车载着一家人前往拜年途中,由西向东经过此处发生追尾意外。

顾先生称,因前方车辆变道,导致自己措手不及。

追尾虽未造成人员受伤,但随后轿车发生自燃险情,火势顺着线路蔓延迅速。车上人员被紧急疏散逃离,期间,只有一名年轻男子被轻微灼伤,随后被送医治疗,暂无大碍。

火势被闻讯赶到的消防部门扑灭,但该车已毁于一旦。目前,失火原因还在进一步调查中。

饮酒过度呕吐 中年男子一睡不醒

星报讯(星级记者 张敏) 新春佳节,亲朋好友聚会,一番寒暄后,更少不了推杯换盏助兴,但喝酒也要量力而行。2月13日上午8点多,家住在巢湖亚父街道某村庄的一名中年男子,因饮酒较多,疏于照看,被呕吐物呛到窒息身亡,家人悲伤不已。

据悉,死者姓刘,50多岁,前日夜里曾陪亲朋好友饮酒,之后不胜酒力,倒床就睡。次日上午时分,始终未醒,后被发现在床上不省人事。

家人大惊,随后通知120前来,经诊断发现,刘某已无生命体征。

医生初步发现,刘某的鼻腔和气管部位遗留大量秽物,怀疑是酒后出现呕吐,导致块状呕吐物堵住气管,因家人疏忽大意,一时无人发觉,致使刘某窒息身亡。



火车站内,爸爸给儿子拍照留念。 记者 程兆/图

超员33人 司机丢了“饭碗”

星报讯(汪芳喜 王涛) 2月14日,一客车驾驶员受利益驱使置安全于不顾,只能乘坐39人的客车竟装载了72名乘客,超员50%以上。安庆高速交警三大队民警在巡逻中发现了这辆“大肚”客车,对其进行了严厉的处罚,驾驶员金某也因此丢了“饭碗”。

当日上午11时45分,该大队民警巡逻至合安高速84KM处时发现一辆牌号为皖A383**的大客车内黑压压一片,挤满了乘客,有严重超员嫌疑,民警随即引导至陈埠服务区做进一步检查。车门打

开后,车内挤满了乘客,连过道内也坐满了人。经核实,这辆大客车核载39人,实载72人,超员33人,超过额定载客数50%以上。民警用数码相机对该客车超员的违法行为予以摄像固定证据,并要求驾驶员出示相关证件,开具了强制措施凭证,将该车驾驶员带回大队进行进一步的调查。经查,该客车是从江西省九江市彭泽县长途汽车站载有36名乘客开往合肥市,因受利益驱使,出站后在九江市区内陆续上了36名乘客,没想到行驶到合安高速安庆段时被高速交警查

获。民警对司机的违法行为进行了严厉批评,并责令其将所超载的乘客进行转运。

查清事实后,民警依法对驾驶员金某处以罚款1000元,记12分的处罚。下达满分学习通知书,责令其参加交通法律法规的学习。根据“新交规”大型客车驾驶人在一个记分周期内记满12分的驾驶证将被降级,公安交管部门将注销其最高准驾车型驾驶资格,这意味着驾驶人金某的A1证将被注销,也因此丢掉了驾驶大型客车的“饭碗”。

“开门炮”引燃楼道杂物致5人烧伤

其中2人伤势严重,存在生命危险

星报讯(星级记者 张敏) 2月10日凌晨时分,新年伊始。家家户户放起开门炮,迎春纳福。而对于庐江县这户居民而言,则意味着恐惧的来临。因燃放爆竹缘故,导致引燃堆积在楼道的杂物,楼内一户居民误认发生“地震”,争相逃出火场,造成5人被不同程度烧灼伤,其中2人伤势极为严重,存在生命危险。

失火地点位于庐江县庐城镇黄山南路一小区,当晚,因燃放烟花爆竹,导致堆在楼内的杂物被引燃,其中电动车也顺势被烧着,发生剧烈的燃爆声。

随后,辖区公安、消防闻讯赶到现场,将被困楼道的5人相继救出,诊断发现两人伤势严重。

这两名伤者住在该楼2楼,为一名中

年妇女和年仅9岁的幼儿,全身烧伤面积达80%以上,另外3人则不同程度灼伤。

目前,两名重伤员被转至安医大烧伤科抢救治疗。经民警走访获悉,当晚楼内杂物起火后,2楼居民误认为是发生地震,惊恐不安,随后夺门而出,不幸被困火场。

目前,失火原因还在进一步调查中。